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1. Föregående mötesprotokoll godkänns.

2. Ekonomi
Birgitta går igenom förenings ekonomiska prognos och utfallet t.o.m. oktobermånad.

Föreningen har en likviditet på ca 1,6 miljon kr och beslutar därför att placera

500 000 kr på två olika räntesparkonton (250 000 finns sedan tidigare placerade). Thomas och Börje tar kontakt med Swedbank för att få förslag på räntesparande och samtidigt diskutera eventuell amortering av föreningens lån samt ny ränta och bindningstid för de lån som förfaller jan-2013 (3,94%) respektive feb-2013 (2.57%). 
Styrelsen beslutar också att under förutsättning att föreningens räntekostnader för 2013 kommer att bli lägre än vad som är budgeterat så kommer inte den planerade hyreshöjningen för 2013 att genomföras.

3. Sophantering

Thomas kontaktar Sune angående ersättning för rengöring av sopkärl fr.o.m. 

2013-01-01. Beslut om detta tas vid nästa styrelsemöte.

4. Välkomst brev
Börje lämnar förslag på ny text för ”motorvärmare”

5. Motorvärmare

En förfrågan angående intresse för motorvärmare har gått ut till samtliga lägenhetsinnehavare, 1 har anmält intresse. Börje tar fram ett förslag, se bilaga 1. 

6. Lövblås

Styrelsen beslutar att en lövblås ska inhandlas till föreningen.

7. Trädfällning
Kommunen kommer inom de närmsta veckorna fälla en del av träden utanför föreningens tomt. I samband med detta kommer de också att ta bort det sly som ligger kvar.

8. Nästa möte
Nästa möte den 11/12 kl.19 hos Britta

9. Övriga frågor
Börje har tillsammans med Pirab markservice gått igenom skötsel av träd och buskar på våra allmänna ytor. Catharina pratar med Mats Forsberg om ev. klippning av det träd som behöver åtgärdas.

Besiktning av lekparken är utförd, inväntar besiktningsprotokoll från firman som utfört besiktningen.

Styrelseprotokollen kommer tills vidare att sättas upp på anslagstavlan i soprummet.






Britta Rehn







Bilaga 1.

Motorvärmaruttag 
Elförbrukningen för hela garagelängan betalas gemensamt av alla och ingår i månadsavgiften. Möjligheten finns att få ett uttag monterat utanför garaget för att ansluta motor och/eller kupévärmare. Utförandet består av en timmer med uttag, i garaget monteras en mätare som registrerar förbrukningen samt en strömbrytare för att göra uttaget spänningslöst. Kostnad för installationen som betalas av nyttjaren, är 4000:- (inkl. moms) i 2012 års nivå. Priset indexregleras enligt gällande entreprenadindex, med november 2012 som basmånad. Energiförbrukningen avläses och meddelas föreningens kassör varje kvartal, varvid fakturering sker. Energikostnaden blir föreningens självkostnad +20%. Installationen kräver att den utförs av auktoriserad entreprenör. Beställning av installationen kan göras till styrelsens ordförande.

E.U. / Börje
